PRESS RELEASE

報道関係者各位

令和7年3月1日 学校法人 愛媛学園

# 『愛媛・松山ならではの卒業式』 令和6年度 第52回卒業証書授与式開催のお知らせ

学校法人 愛媛学園(本部:愛媛県松山市勝山町1丁目1-5、理事長:渡邊 秀一)は、愛媛調理製菓専門学校の令和6年度卒業証書授与式を下記の通り開催いたします。

本年度の卒業式も、道後公園内に立地する俳都「松山」のシンボル、「松山市立子規記念博物館」の4階講堂で執り行います。「食」のプロフェショナルを志す専門学校生たちにとって、「道後」は、「おもてなし」の手本であり目標でもある特別な場所です。平成27年度より、学園を巣立つ卒業生たちに「愛媛・松山」での学びをいつまでも覚えていて欲しいとの強い思いから、この「道後」の地で開催しております。また、愛媛調理製菓専門学校としては52回目の卒業証書授与式となります。

卒業証書授与式には和装で参加する学生も多く、その姿が会場周辺の道後公園、道後温泉本館や坊っちゃん列車など、街並みや風景にとけ込んで、「坊っちゃん・マドンナの世界」を卒業の思い出として残すことができると大変好評です。

「愛媛・松山ならではの卒業式」へ取材にお運びいただきたくお願い申し上げます。

記

### 開催日時

▶ 開催日時:令和7年3月10日(月)

◆ 受付: 12: 15~12: 45◆ 式典: 13:00~13:50

#### 会場

▶ 卒業式会場:松山市立子規記念博物館(松山市道後公園 1-30) 4階講堂

## 取材希望時間

▶ 式典を取材される場合は、上記受付時間にご来場ください。

#### 【学校法人 愛媛学園 概要】

令和 4 年に創立 80 周年を迎えた愛媛の専門学校教育の草分け的存在。実践力を育み多くの卒業生が 第一線で活躍。同学園の運営する愛媛調理製菓専門学校も令和 5 年に開校 50 周年を迎えた。

平成28年12月、勝山町1丁目に学園本部及び愛媛調理製菓専門学校を新築移転。

- ◆本部:愛媛県松山市勝山町1丁目 1-5 ◆TEL:(089) 931-2231 ◆URL:https://www.aigaku.jp/
- ◆設立:昭和17年1月 ◆理事長:渡邊 秀一 ◆事業内容:教育事業(専門学校)

【本件に関するお問合せ】

愛媛調理製菓専門学校 TEL (089)943-7151 担当 迫田 えみ e-sakoda@aigaku.com

